

重点

缅甸发生7级强震

- 泰国、越南和我国云南广西有明显震感
- 至少造成10人死亡，预计1亿人受影响
- 一分钟内连震两次，不会引发毁灭性海啸



受地震影响，越南河内震感明显。图为民众在街头避险。

本报综合消息 缅甸国家气象局24日确认，缅甸东北部靠近泰国和老挝的边境地区当晚发生里氏7级强烈地震。

美国地质勘探局此前测定，地震发生在北京时间24日21时55分，震源深度约10公里。地震发生后不到半分钟的时间内，在北纬20.8度、东经99.8度的位置又发生一起里氏7级地震，震源深度约230公里。

联合国全球灾害警报和协调系统发布消息说，震中距离中国云南省边境地区大约80公里。

美国地震勘测局发布的图示显示，震中大约距离泰国北部城市清莱大约110公里。这一地区属于缅甸、泰国、老挝交界的“金三角”地区。尚不清楚这一地区的人员伤亡情况。

图示的地震警报级别为红色。来自泰国方面的消息称，曼

谷部分居民报告有震感，感到建筑物晃动。泰国北部清迈、清莱等地有建筑物出现倒塌，其中清莱府一名女性在倒塌事故中丧生。目前尚无更多人员伤亡报告。

位于美国夏威夷州的太平洋海啸预警中心发布消息说，震中位于内陆，离海非常远，不会引发毁灭性海啸。

越南媒体也披露，缅甸地

震传到越南来大概强度是4级左右。

我国云南、广西等地有明显震感。

据相关媒体预测，受缅甸地震影响的人数大约为1亿人。

据来自缅甸的消息称，地震造成该国掸邦发生泥石流等地质灾害，目前至少已造成10人死亡。

据新华社、央视



西双版纳震感强烈

云南多地连夜部署抗震

本报特派记者 石念军 发自云南

受缅甸7级地震影响，云南西双版纳、德宏等地震感强烈。与缅甸接壤的西双版纳州已连夜召开会议，展开抗震救灾。

打洛是西双版纳傣族自治州南部边陲勐海县的一个小镇，西南和西部与缅甸接壤。西双版纳州宣传部副部长段金华告诉记者，打洛镇党委书记徐楠在24日23时40分许打来电话说，打洛还没有接到任何因地震造成的损失情况报告。

正在外地出差的段金华第一时间从西双版纳州应急办了解到详细信息。他说，发生在缅甸的此次地震震级为7级。震中距边境线40公里，距打洛镇50公里，距勐海县城90公里，距离景洪市有120多公里。此时，西双版纳州正连夜召开紧急会议，布置抗震救灾工作。

刚刚经历地震的德宏州盈江县，此次受缅甸地震影响，再遇震感。德宏州委书记赵金告诉记者，除了盈江，芒市、陇川也有轻微震感。但目前未接到任何房屋受损或人员伤亡的报告。

地震发生时，本报记者正在红河蒙自市区，未觉察到明显震感。但街上有许多人短暂聚集、喧哗，他们表示感觉到了地震。

